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Ihre Anfrage vom 29.L1.2OL8 - Sicherheitsleistungen Windenergieanlagen

Sehr geeh rter Herr Marzischewski-Drewes

zu der o. g. Anfrage der AfD-Fraktion kann ich Ihnen wie folgt Auskunft geben:

Frage 7:

Für welche zwischen 2AOl und dem 2O.O7,2OO4 durch den Landkreis Gifhorn
genehmigten Windenergieanlagen sind Sicherheitsleistungen, wenn ja, in welcher
Höhe, für den Fall eines ertorderlichen Rückbaus hinterlegt?

Antwort:

Für die in diesem Zeitraum genehmigten WEA wurden keine Sicherheitsleistungen hinterlegt.

Fraqe 2:

Für wie viele im Landkreis genehmigte WEA (insgesamt) sind keine
Sicherheitsleistungen für den Fall eines erforderlichen Rückbaus hinterlegt?

Antwort:

Für 52 WEA.

bitte um Kenntnisnahme.Ich

Mit freundlichen Grüße
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Andreas Ebel


